

## 正誤表（達成状況評価）

20：埼玉大学

No.	頁数	誤	正	修正事由
01	p.2	統合キャリアセンターSUを、	統合キャリアセンターSUを	誤字があったため
02	p.3	中期目標に掲げられた数値目標、受入留学生800名、派遣留学生300名を、	中期目標に掲げられた数値目標、受入留学生800名 <u>程度</u> 、派遣留学生300名 <u>程度</u> を、	脱字があったため
03	p.6	令和3年度6月には坂井学長の発案により	令和3年6月には坂井学長の発案により	誤字があったため
04	p.17	埼玉県をはじめとする首都圏地域社会に輩出する	埼玉県をはじめとする首都圏地域社会に輩出する <u>。</u>	誤字があったため
05	p.26	しかし、令和2年度は新型コロナウイルス感染症拡大防止に向けた	しかし、令和2年度は新型コロナウイルス <u>ウイ</u> <u>ルス</u> 感染症拡大防止に向けた	誤字があったため